

走着上台之路？

早就有所记述，李永达被大骂贺唯起家，~~他~~^是心地
恶和令人模糊不清，能不拘小自向，以後会不会走
~~此~~^{走下}路，~~而~~^而会时时刻出自相矛盾的
见解。虽然自己所政院的局法未必一派，但也在深互相
尊重了，他~~也~~^也明白~~着~~^着时自己有至过~~而~~^而，~~而~~^而时~~而~~^而
~~而~~^而已~~经~~^经年~~至~~^至又有何用。反看来，已哈付
区议会游示自己有急向中央表达时可。今年香港、取消区议会责任制，加快民主步伐和扩中央溝通的诉求。作为一朝政治人物，所提所办皆付《基本法》上水溝油了，
那又怎会~~渠~~^渠成事呢？

话说回来，李永达当年所选的路向是一条人所執着的路向，今天已走道底计巷，而所连布行政院制度，既未合特区的国情，~~而~~^而在港人的怨因，更之被各园各地实行此政
治制度有实例的完善成功，反而所掌的苦果一年比一年更
苦。李永达自知参选香港特区行政长官未能靠市民，而破
布 100 提名票，但他却承認完表现或占外国關係得到支持，
而此贊成率連年已连得甚少放政八年？！（倒数）倒了
八年也得固（桂），理应知道誰的主持才是正确、有力，
符合全国人民的願望；觉醒在祖國邊疆建革所憑的甚少，連一屆特首也未能当上。

是（站在中英兩局特首，而自己卻

注：李永达之壳，见 15-5-05 HK FR A08

读者

15
5